

उद्योग मित्र है मध्यप्रदेश की नई औद्योगिक नीति : मुख्यमंत्री चौहान

By : INVC Team Published On : 25 Oct, 2017 04:40 PM IST

किसानों की आय दो गुनी करने के लिये प्रतिबद्ध है मध्यप्रदेश

अमेरिका- भारत रणनीतिक सहभागिता फोरम में मुख्यमंत्री चौहान



आई एन वी सी न्यूज न्यू जेरेसी , मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा है कि मध्यप्रदेश में औद्योगिक विकास के लिये सभी जरूरी अधोसंरचनाएं उपलब्ध कराने के बाद अब किसानों की आय को दो गुनी करने का संकल्प लिया गया है। श्री चौहान अमेरिका के वाशिंगटन शहर में अमेरिका-भारत रणनीतिक सहभागिता फोरम के अंतर्गत आयोजित बिजनेस सेमीनार को संबोधित कर रहे थे। श्री चौहान ने मध्यप्रदेश में निवेश की रूचि दिखाने वाली कंपनियों और निवेशकों को मध्यप्रदेश की नई औद्योगिक नीति के लाभ गिनाते हुए मध्यप्रदेश आमंत्रित किया। श्री चौहान ने कहा कि मध्यप्रदेश की नई औद्योगिक नीति पूरी तरह से उद्योग मित्र है। श्री चौहान ने कहा कि मध्यप्रदेश ने पिछले एक दशक में हर क्षेत्र में अभूतपूर्व प्रगति की है। उन्होंने विस्तार से बताया कि कैसे एक दशक में सिंचाई का क्षेत्र बढ़ा और कैसे खाद्य प्रसंस्करण जैसे नये क्षेत्रों में निवेश की शुरुआत हुई। श्री चौहान ने कहा कि लॉजिस्टिक अधोसंरचना मजबूत होने के कारण आज खेतों से सीधे खाने की मेज तक अनाज पहुंच रहा है। उन्होंने कहा कि अब जैविक खेती पर पूरा ध्यान देते हुए इसके क्षेत्र में विस्तार किया जा रहा है। श्री चौहान ने निवेशकों से आग्रह किया वे अपना प्रतिनिधि मंडल लेकर मध्यप्रदेश आएं और निवेश की संभावनाओं का लाभ उठाएं। मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि मध्यप्रदेश में साढ़े सात लाख युवाओं को हर साल कौशल सम्पन्न बनाया जाता है। ये युवा अपनी प्रतिभा और क्षमता के साथ हर प्रकार के औद्योगिक संचालन की जिम्मेदारी लेने में सक्षम हैं। उन्होंने बताया कि नई औद्योगिक परियोजनाओं को कई प्रकार की रियायतें प्रदान की जा रही हैं। इस अवसर पर विभिन्न विदेशी कंपनियों ने रक्षा उत्पादन, भण्डारण, कम खर्चीली हवाई सुविधा जैसे क्षेत्रों में निवेश की रूचि दिखाई। प्रमुख सचिव उद्योग श्री मोहम्मद सुलैमान ने प्रदेश के औद्योगिक परिदृश्य और उद्योगों को प्रोत्साहित करने वाले नीतिगत सुधारों पर विस्तृत प्रस्तुति दी। इस फोरम में अमेरिका के व्यापारी समुदाय, उद्योगपति, बुद्धिजीवी, वाणिज्य विशेषज्ञ और बहुराष्ट्रीय कंपनियों के प्रमुख शामिल हुए।

मुख्यमंत्री चौहान न्यू जेरेसी स्थित श्री स्वामीनारायण मंदिर की आरती में शामिल हुए

मध्यप्रदेश की सुख-शांति और समृद्धि के लिये की प्रार्थना

मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान अपने अमेरिका प्रवास के तीसरे दिन न्यू जेरेसी स्थित श्री स्वामीनारायण मंदिर पहुंचे और सायंकालीन आरती में शामिल हुए। मुख्यमंत्री ने मध्यप्रदेश की सुख शांति और समृद्धि के लिये प्रार्थना की। मंदिर प्रबंधन के उच्च अधिकारियों ने मुख्यमंत्री और उनकी धर्मपत्नी श्रीमती साधना सिंह चौहान का स्वागत किया और मंदिर निर्माण के इतिहास एवं आध्यात्मिक महत्व के बारे में जानकारी दी। मुख्यमंत्री ने कहा कि भगवान श्री स्वामीनारायण के इस भव्य मंदिर में आना मेरा

सौभाग्य है। इस विशाल मंदिर में आकर आध्यात्मिक शांति की अनुभूति हुई। उन्होंने कहा कि यह मंदिर अमेरिका में बसे भारतीयों की नयी पीढ़ी को अपने संस्कारों से जोड़े रखने केंद्र है। उन्होंने कहा कि धर्म के प्रति आस्था, त्याग की भावना एवं परम्पराओं को संजोकर रखने वाला यह पवित्र स्थल एक सांस्कृतिक विश्वविद्यालय के समान है। मंदिर के पुजारियों ने मुख्यमंत्री श्री चौहान और उनकी धर्मपत्नी श्रीमती साधना सिंह चौहान के लिये विशेष अभिषेक किया।

URL : <https://www.internationalnewsandviews.com/उद्योग-मित्र-है-मध्यप्रद/>



12th year of news and views excellency

Committed to truth and impartiality

Copyright © 2009 - 2019 International News and Views Corporation. All rights reserved.
